

నల్లగొండ

ఆదివారం 26 నవంబర్ 2023
SUNDAY, NOVEMBER 26, 2023

NALGONDA

పేజీలు : 12
PAGES

రైతు బంధు సాయం

@13 వేల కోట్లు



నల్లగొండ ప్రతినిధి, నవంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో వ్యవసాయం ఆగొద్దు. రైతు దిగులు చెందొద్దు అనేది ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ధ్యేయం. అందుకే ఎన్నికల సమయమైనా సరే రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అందించాలనే కృత నిశ్చయంతో ప్రభుత్వం ఏర్పాట్లు చేసింది. ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉండడంతో ఎన్నికల సంఘం అనుమతి తప్పనిసరైంది. ప్రతి సీజన్లో క్రమం తప్పకుండా రైతులకు అంది సాయం కాబట్టి ఎన్నికల సంఘం సానుకూలంగా స్పందిస్తూ గ్రీన్ సిగ్నల్

12వ సారి పంపిణీకి రంగం సిద్ధం పెట్టుబడి సాయం పంపిణీకి ఓకే చెప్పిన ఈసీ ఎల్లుండి నుంచి రైతుల ఖాతాల్లో జమ

పోడు రైతులకు సైతం రైతుబంధు ఉమ్మడి జిల్లాలో 11లక్షల మందికి లబ్ధి మూడోసారి అభికారంలోకి వస్తే రూ.16వేలకు పెంపునకు హామీ రైతాంగంలో హర్షాతిరేకాలు

మిగతా 8లో...

కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే సంక్షేమ పథకాలకు పాతరే



నిడమనూరు మండలం వేంపాడులో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్, బిత్రంలో ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, ట్రైకార్ చైర్మన్ రాంచందర్నాయక్

- ఆ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలు మోసపూరితం
- 30 ఏండ్లు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న జానారెడ్డి గ్రామాల్లో కనీసం సీసీ రోడ్లు వేయలేదు..
- నిడమనూరు మండలంలో బీఆర్ఎస్ సాగర్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ ప్రచారం

4లో..

పదేండ్ల అభివృద్ధిని చూడండి



మిర్యాలగూడలో కూరగాయలు అమ్ముతున్న మహిళను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట ప్రభాకర్ రెడ్డి

అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్కు అండగా నిలబడండి సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ ఫలాలు బీఆర్ఎస్ మిర్యాలగూడ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు ప్రచారం

2లో..

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలతో ప్రజలకు ఒరిగేదేమీ లేదు



పెద్దఅడికర్లపల్లి మండలం రాంపురంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్

ఎన్నికల హామీలన్నీ అమలు చేసిన సీఎం కేసీఆర్ మరింత అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్కు పట్టం కట్టండి బీఆర్ఎస్ దేవరకొండ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్

11లో..



భారత రాష్ట్ర సమితి ఎన్నికల వ్యూహనిధిస్తో - 2023

పోలింగ్ తేదీ: 30 నవంబర్ 2023

మొదటి EVM లోని, 2వ వరసలో నల్లమోతు భాస్కర్ రావు గారి కారు గుర్తు పై మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించ ప్రార్థన.

ఆసరా పెన్షన్ రూ. 5,016 కు పెంపు ప్రస్తుతం ఐస్సీఎస్సీ రూ. 2,016 మొదటి సంవత్సరంలో రూ. 3,016 కు పెంపు చల వారీగా బడ్జెట్ రూ. 5,016 వరకు పెంపు	కేసీఆర్ జీమా.. ప్రతి ఇంటికి ఫీచా. రాష్ట్రంలో 29 కోట్ల ఇండ్లలో 25 కోట్ల ఇండ్లకు రూ.5 లక్షల రూపాయలు జీవిత జీమా 93 లక్షల కుటుంబాలకు లబ్ధి	అన్నె భూములపై ఉండే ఆంక్షలు ఎత్తివేసి యాజమాన్య హక్కుల కల్పనకు కృషి
రైతు బంధు సాయం రూ. 13, 000 కు పెంపు ప్రస్తుతం ఐస్సీఎస్సీ వారికి రూ. 10,000 మొదటి సంవత్సరంలో రూ. 12,000 కు పెంపు రెండో సంవత్సరంలో రూ. 16,000 వరకు పెంపు	అన్నసూక్ష్మ పథకం రేషన్ షాపుల ద్వారా పేదలకు సన్న బియ్యం సరఫరా	మైసాలిల్లకు మరింత సంక్షేమం మైసాలిల్లకు సంక్షేమం మొదటి సంవత్సరం రూ. 170 కోట్లతో మైసాలిల్లకు సంక్షేమం రూ. 22 వేల కోట్లతో మైసాలిల్లకు సంక్షేమం మొదటి సంవత్సరం రూ. 170 కోట్లతో మైసాలిల్లకు సంక్షేమం రూ. 22 వేల కోట్లతో మైసాలిల్లకు సంక్షేమం
సోభాగ్న లక్ష్మి పథకం ఆర్థిక సహాయం రూ. 3000 కు పాతా సాక్షి పథకం కోసం మరో మూడు వేల అర్హత వేల మూల్యాంశం కేసులు రూ. 3,000 జీవన భృతి	గ్యాస్ సిలిండర్ పథకం అర్హత సహాయం రూ. 400 కే గ్యాస్ సిలిండర్	టెక్నాలజీ పెన్షన్ రూ. 6,016 కు పెంపు ప్రస్తుతం ఐస్సీఎస్సీ రూ. 4,016 మొదటి సంవత్సరంలో రూ. 5,016 కు పెంపు చల వారీగా బడ్జెట్ రూ. 6,016 కు పెంపు
ఆరోగ్య శ్రీ గలభ పంపిణీ రూ. 15 లక్షలకు పెంపు ప్రస్తుతం ఆరోగ్య శ్రీ గలభ పంపిణీ రూ. 5 లక్షలకు పెంపు రూ. 15 లక్షలకు పెంపు మొదటి సంవత్సరంలో రూ. 15 లక్షలకు పెంపు రెండో సంవత్సరంలో రూ. 15 లక్షలకు పెంపు	మహిళా సహాయాలకు సాంకేతి భవనాలు రాష్ట్రంలోని స్వయం సహాయక మహిళా సంఘం సహాయాలన్నింటికీ సాంకేతి భవనాలు	అగ్రవృద్ధి పేదలకు రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ఏర్పాటు
పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇండ్ల స్థలాలు రాష్ట్రంలో ఇంటి లోని నిరుపేదలకు సమకాలీనమైన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం	అనాధలైన పిల్లల కోసం ప్రత్యేక పాలసీ	ఉద్యోగుల సీ.పీ.ఎస్. (కాంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ స్కేమ్) పై అధ్యయన కమిటీ నివేదిక ఆధారంగా నిర్ణయం

క్ర. సంఖ్య	అభ్యర్థి పేరు	అభ్యర్థి గుర్తు	SL.No.
1			
2	నల్లమోతు భాస్కర్ రావు NALLAMOTHU BHASKAR RAO		2
3			
4			
5			



కారు గుర్తుకే మన ఓటు